

电梯
吞人

她在4楼电梯丢了钥匙 物业打开5楼电梯门,她一脚踏空

Q 钥匙、小物件掉入电梯缝的事情,日常生活中时有发生,稍有操作不当,就会发生意外。18日上午,浙江宁波江东沧海路沧海名苑就发生一起悲剧。住户谢女士因钥匙掉入电梯缝,找物业打开电梯门寻找,结果不幸坠入电梯并身亡。

谢女士住宁波沧海名苑小区的B幢4楼。18日上午9:00,她带着4岁的儿子坐电梯到4楼,电梯门打开时,她手里的钥匙不小心掉入电梯门和电梯轿厢之间的缝隙里。谢女士蛮着急,立即去请物业帮忙找钥匙。

陪同谢女士一起上楼找钥匙的人,是沧海名苑小区物业杨主任。杨主任此前和谢女士认识。

据目击过电梯监控的知情人士透露,监控显示,当时杨主任、谢女士和谢女士儿子三人一起走进电梯,杨主任按了5楼按钮,电梯门在5楼打开。她和谢女士母子一起走出电梯,出电梯前又按了6楼电梯,电梯轿厢随后升到6楼停下。此后,3人离开电梯监控范围。

据杨主任说,当时她用钥匙打开5楼电梯门,谢女士开始找掉落的钥匙。因为光线较暗,她提醒谢女士“小心”,但没有听到谢女士回答,回头一看,刚刚还趴在

电梯门前的谢女士已经不见了,只剩孩子一人。杨主任问孩子:“你妈妈呢?”孩子说:“妈妈掉下去了。”杨主任报警。

最后,消防在电梯井底部找到摔得血肉模糊的谢女士,遗憾的是,谢女士已经死亡。

这起事件有些令人费解的地方。为什么谢女士在4楼掉了钥匙,却到5楼寻找?事件发生后,宁波市安监局也赶到现场,排除电梯故障的可能性。谢女士到底是如何坠井的,警方还在调查。

事情发生后,谢女士的儿子吓蒙了,至今仍精神恍惚,很少说话。谢女士丈夫在外地出差,处理事故的工作人员已联系他,让他尽快赶回。

18日,记者联系物业公司杨主任,她承认当时电梯厅门是她开的。但记者继续询问是否只有她可以打开电梯厅门等问题时,她挂断了电话。

据《都市快报》

电梯专家

打开电梯门位置不对 物业犯了6个错误

钟建平是宁波市特种设备检验研究院的高级工程师。听说这个电梯事故后,钟建平的第一反应是:“这个物业工作人员一点不懂电梯操作。”他说,这起事件中杨主任操作时至少犯了6个错误。

1.电梯属于特种设备,操作需要拥有专门的技术资格证。

2.手动打开电梯门,需要一个三角钥匙,这个钥匙管理非常严格。一般情况下,专业电梯维保单位技术人员和物业公司持证安全管理人员,才能使用电梯三角钥匙手动打开电梯厅门。

物业公司需要建立三角钥匙的管理和使用规定,使用人员必须持有电梯操作培训证件。

3.钥匙掉进电梯缝后,应去电梯井的

坑基找,怎么能随便打开5楼电梯厅门。

4.钥匙掉进电梯缝里,如果电梯在正常运行,钥匙不太可能卡在中间的,一般会掉在电梯井的底部坑基。就算钥匙卡在5楼电梯缝里,物业杨主任使用三角钥匙也不规范。打开电梯门时,应先确认轿厢位置,如果轿厢不在本层,很容易造成踏空坠落事故。

5.按照三角钥匙管理规定,工作人员打开门时,周围不得有其他无关人员。而实际上,杨主任打开电梯厅门后,让谢女士自己去找钥匙。

6.打开电梯门的过程,不能一次完成。应该用三角钥匙打开电梯门约10厘米的缝隙,取下三角钥匙,观察井道内情况,根据实际判断再选择是否继续打开。

钥匙掉电梯缝该怎么做?听听专家建议

专家钟建平说,如果住户遇到类似情况,应按以下方式操作。

1.通知物业管理处。2.物业接到业主反馈情况后,按照电梯三角钥匙的管理规定,安排专业人员到电梯底层坑基,使电梯轿厢上升,停在相应楼层。3.使用三角钥匙打开电梯门,此时,坑基外应设置警示标志,无关人员不得靠近;4.安全管理员进入电梯坑基取钥匙的同时,外面需要有人看守。

如果不是在电梯底部坑基处打开电梯门,操作人员打开门时,应先确认轿厢位置,要确定轿厢停在本层,避免

造成踏空坠落事故。

“物业公司工作人员没有这方面的经验或资质,就应该找专门的维保单位来处理。”钟建平说。

宁波市鄞州致诚物业管理师事务所陈哲伟表示,这起事件中,首先要弄清楚,电梯操作人员是否具备相应的操作资质。工作人员在使用三角钥匙时,是否严格按照物业公司的电梯三角钥匙管理规定进行。“如果操作人员没有按照规范操作,物业公司应承担一定责任。”陈哲伟说,不过这需要专业调查机构作出结论。

最美
妻子

车祸后丈夫被困 妻子紧抱着他喊坚持



车祸后,妻子紧抱丈夫喊坚持

撞成麻花的面包车,驾驶员身受重伤无法动弹,一名女子从后面紧抱着他,不断鼓励他“坚持住,不要睡”……4月17日上午,国道213线四川乐山犍为段,车祸后的这一幕感动了很多人,网友们称该女子为“最美妻子”。

惊魂一刻 出门送货面包车撞上失控货车

17日上午11时,犍为县交警大队报警电话骤然响起:一辆面包车与货车相撞,面包车上有人受伤被困。11时50分许,民警李洋等人赶到现场。“货车处于左道一侧,车头紧紧抵着面包车,将其挤得紧贴着路边护栏,现场碎片满地,一片狼藉。”民警勘察现场发现,事发时面包车正开往县城方向,货车则从县城开往清溪镇方向。据目击者描述,事发时面包车正常行驶,迎面驶来的货车突然失控,越过道路中心线撞上了面包车。

感人一幕 妻子抱着丈夫喊“坚持”

救援人员赶到时,司机周涛被卡在驾驶座上无法动弹。在其身后,有一名年轻女子从第二排环抱着他,紧紧搂着他的头,在他耳边说话。“带着哭腔的声音,一直在喊‘老公坚持住,千万

不要睡’。”民警李洋回忆说,周涛当时双目微闭,几乎陷入昏迷,但因为女子一直哭喊,所以会时不时睁眼看。女子还脱下自己的外套,搭在周涛的身上。后来大家知道,年轻女子叫谢小燕,是周涛的妻子。

由于货车抵着面包车,狭小的空间让救援很难实施。于是,救援人员决定先将货车挪开,再对面包车实施破拆。“破拆的时候,我们担心产生二次伤害,就劝谢小燕先下车等候。”李洋说,但她坚决拒绝了,说要陪老公一起,要给老公加油,“大家都很感动,就没再喊她下车。”

救援很顺利,10余分钟后,周涛被成功救出,并送往医院抢救。在此过程中,谢小燕一直为周涛加油,并陪她一同前往医院。

网友点赞 突然走红“最美妻子”没想到

事故发生后不久,现场图片传到了网上,谢小燕抱着周涛哭喊的照片感动了很多网友。网友们纷纷为谢小燕点赞,感叹“患难见真情”,赞她是“最美妻子”,并称“这就是爱”。网友们还祝福周涛,希望他的伤尽快康复。面对突然的“走红”,谢小燕连称“没想到”,“那只是人的本能,很多人都会那样做。” 据《华西都市报》

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩,汤味鲜美,不但口味极佳,营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398
 鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京宁青物流
南京=青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

顺道物流·兼营南京发往全国
各地货运代理业务
南京=西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳、等地
电话:025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险保一亿元为您的货物保驾护航

南京神鹰物流公司
●承接各种工程机械设备转场搬迁。
●家电、百货、苗木、粮油、农副产品运输。
●整车零担、代办货物保险,安全快捷。
025-68696212、13276664888 韩总

南京密希尔物流
南=杭州、徐州
京=溧水、盱眙、荆州
电话:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流水,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

中天万运·快递物流
江浙沪皖寻省市级及承
包区合作商聘分公司经理
400-0056-001
0531-58662369

无锡迅速物流公司
无锡=新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222、83858955